

MĚSTSKÝ ÚSTAV SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Pojízdné sociální služby

Městskému ústavu sociálních služeb se podařilo další z krůčků k realizaci projektu 'Auta pro terén'. Vedení organizace převzalo dvě nová vozidla - pro pečovatelskou službu a sociální poradnu.

Cílem projektu je zajistit lepší péči, vyšší dostupnost pečovatelské i odborných sociálních porad-

ců. Po zavedení aut do provozu se zvýší dostupnost těchto sociálních služeb v Jirkově a jeho okrajových částech - Březenci, Vinařicích, Jindřišské a Červeném Hrádku, ale i v okolních spádových obcích - Vysoké Peci, Drmalech, Otvicích, Vrskmani, Zaječicích, Pesvicích a Strupčicích. (bk)



Pečovatelská i sociální pracovník přijedou díky těmto dvěma novým autům až ke klientům domů - do Jirkova i okolních vesnic. Foto MěÚSS

ÚŘAD PRÁCE

Jde to i písemně



ÚŘAD PRÁCE
ČESKÉ REPUBLIKY

Lidé, kteří jsou v nařízené karanténě nebo v izolaci a chtějí požádat Úřad práce o zprostředkování vhodného zaměstnání a zařazení do evidence uchazečů o zaměstnání, nemusí na úřad osobně. Žádosti mohou podat i jinou formou - písemně (např. poštou), přes datovou schránku nebo elektronickým způsobem. Pokud takové podání není opatřené kvalifikovaným elektronickým podpisem, je potřeba žádost do pěti dnů potvrdit. Tedy doplnit písemně s podpisem žadatele prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb či doručením potvrzení na podatelnu příslušného kontaktního pracoviště Úřadu práce.

Dostupné formuláře žadatelé naleznou na www.mpsv.cz. (r)

DĚTSKÝ DOMOV VYSOKÁ PEC

Pomohli vybrat peníze dětem na tábory

Chtěla bych se podělit se čtenáři Jirkovských novin o nevěstřední zážitek, za který patří velké poděkování Janu Kolářovi a Tereze Košutové z Chomutova.

Na počátku loňského prosince jsem měla telefon a dívka na druhém konci mi sdělila, že se pro náš dětský domov koná sbírka v projektu MáToSmysl, kterou založila výše jmenovaná dvojice, a že byla zřízena facebooková stránka, kde můžeme vše sledovat. Občas jsem se, přes vyřízení kolem Vánoc, podívala a zjistila, že přispívají lidé z okolí pana Koláře a hlavně sportovci.

Jaké bylo mé překvapení, když mi v únoru pan Kolář sdělil, že se vybralo 133 229 korun! Dalším překvapením bylo zjištění, že jak pan Kolář, tak i slečna Košutová jsou velmi mladí lidé. Rozhodli se, že chtějí umožnit dětem prožít letní měsíce na táborech nebo

docílit toho, aby navštěvovaly zájmové kroužky a naučily se tak využívat lépe svůj volný čas. Z celého srdce této dvojici děkuji, jak

za děti, tak i za sebe a všechny vychovatele. Této pomoci si moc vážíme. Libuše Houdová, ředitelka Dětského domova Vysoká Pec



Iničiátoři sbírky při předání šeku ředitelce Libuši Houdové. Foto DD

DDM PARAPLÍČKO

Nový přírůstek do kroužku

O kroužky zaměřené na znalost přírody a především chovatelsví je v Domě dětí a mládeže Paraplíčko velký zájem. Králíčky, morčata, křečci, andulky, agamy a další zvířátka čekají vždy na odpoledne, kdy za nimi děti přijdou, vyvenčí je, vyčistí a pomazlí se s nimi.

Když jirkovské děti přišly za svou pedagožkou Kamilou Liškovou s nápadem, že si chtějí pořídít nový přírůstek do přírodopisné učebny, jednomyslně bylo rozhodnuto, že to bude chameleon. Ale protože vše stojí peníze, děti se rozhodly, že samy na pořízení chameleona uspořádají sbírku.

Barborky Kubánková a Pečková například složily básničku, kterou četly spolužákům ve škole, další děti malovaly na prodej obrázky nebo sázely kytičky.

„Je to neuvěřitelné, ale moji žáčci vybrali přes 2 700 korun,“ nevěřičně kroutí hlavou Lišková, která přírodovědné kroužky vede. „Škoda, že jsme kvůli pandemii byli nuceni zavřít provoz, terári- um jsem tak musela koupit sama,



Kamila Lišková s novým chameleonelem. Foto DDM

aby se mohl chameleonek, který už byl připravený k odběru, co nejdříve zabydlet v novém domově. Vše ale sdílím s dětmi, i když jen na dálku,“ krčí rameny pedagožka.

Zmíněný chameleon zatím nemá jméno, to mu dají až děti - tak, jak to dělají u všech ostatních zvířátek, které v kroužku chovají. A tak ještě zatím ještě čeká v novém domově na své dětské kamarády, kteří snad do Paraplíčka dorazí koncem května. (az)